

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор НВК

_____Л.П.Літвинчук

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН**основних заходів ЦЗ Великоклицьківського НВК
при загрозі та виникненні аварій, катастроф і стихійних лих**

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні виконавці	Тривалість виконання заходів		Сили і засоби, які залучаються
			В робочий час:	В неробо-чий час:	
1	2	3	4	5	6
I. При загрозі виникнення аварій, катастроф і стихійних лих					
1	Отримання сигналу про загрозу виникнення аварій, катастроф і стихійних лих	Черговий	Час - Ч	Час - Ч	Управління з питань НС та ЦЗН, ГУ ДСНС України в Рівненській області
2	Оповіщення про загрозу виникнення НС: - керівного складу; - працівників формувань; - працівників підрозділів	Черговий, Відповідальний з питань ЦЗ, Керівник	Ч+5 хв. Ч+10 хв. Ч+10 хв.	Ч+5 хв. Ч+10 хв. Ч+10 хв.	Черговий, Ланка зв'язку і оповіщення (ЛЗО)
3	Збір: - керівного складу; - працівників формувань ;	Відповідальний з питань ЦЗ, Черговий	Ч+20 хв.	Ч+1 год.	Керівники підрозділів, черговий
4	Доведення обстановки і постановка завдань керівному складу для проведення заходів ЦЗ	Директор ЗЗСО	Ч+20 хв.	Ч+1 год	Відповідальний з питань ЦЗ
5	Повідомлення про одержання сигналу або розпоряджень в управління (відділ) з питань НС та ЦЗН, ГУ ДСНС України в Рівненській області	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+25 хв.	Ч+1.05хв	Відповідальний з питань оповіщення і зв'язку

6	Організація цілодобового чергування керівного складу при загрозі стихійного лиха	Директор ЗНЗ	Ч+40хв.	Ч+1.10 год.	Відповідальний з питань ЦЗ
7	Приведення в готовність засобів зв'язку та оповіщення	Керівник ЛЗО	Ч+20 хв.	Ч+1.20 год.	Ланка зв'язку і оповіщення
8	Доведення обстановки і постановка завдань працівникам формувань ЦЗ	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+40 хв.	Ч+1.40 год.	Керівники формувань ЦЗ
9	Приведення в готовність сил і засобів ЦЗ для ведення рятувальних та інших невідкладних робіт	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+1 год.	Ч+2 год.	Керівники формувань ЦЗ
10	Приведення в готовність пунктів видачі ЗІЗ	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+1.10 год.	Ч+2.10 год.	Ланка МТЗ та видачі ЗІЗ
11	Підготовка працівників евакуаційної комісії до роботи за призначенням	Голова евакокомісії	Ч+1 год.	Ч+2 год.	Евакуаційна комісія
12	Перевірка проведення підготовчих заходів по медичному захисту	Керівник санітарної ланки	Ч+1.10 год.	Ч+2.10 год.	Санітарна ланка
13	Перевірка проведення підготовчих заходів по протипожежному захисту	Керівник ланки пожежогасіння	Ч+1.10 год.	Ч+2.10 год.	Ланка пожежогасін.
14	Видача засобів індивідуального захисту: - формуванням; - працівникам.	Відповідальні за видачу ЗІЗ	Ч+ 1.15 год. Ч+1.35 год.	Ч+ 2.15 год. Ч+2.35 год.	Ланка МТЗ та видачі ЗІЗ
15	Доповідь в управління (відділ) з питань НС та ЦЗН, ГУ ДСНС України в Рівненській області про хід виконання заходів ЦЗ при виникненні загрози аварії, стихійного лиха	Відповідальний з питань ЦЗ	Через кожні 2год після виконання основних заходів	Через кожні 2год після виконання основних заходів	Відповідальний з питань ЦЗ

II. При виникненні аварій, катастроф і стихійних лих

Загальні заходи

1	Оповіщення про виникнення НС: - керівного складу ЦЗ філії - працівників формувань ЦЗ; - працівників.	Відповідальний з питань ЦЗ; Черговий; Керівник ЛЗО	Ч+5 хв. Ч+10 хв. Ч+10 хв.	Ч+5 хв. Ч+10 хв. Ч+10 хв.	Керівник ланки зв'язку і оповіщення (ЛЗО); Черговий; ланка зв'язку і оповіщення
2	Збір: - керівного складу; - працівників формувань ЦЗ;	Відповідальний з питань ЦЗ; Черговий	Ч+20 хв.	Ч+1 год	Ланка зв'язку і оповіщення, черговий
3	Доведення обстановки і постановка завдань керівному складу ЦЗ для проведення заходів	Директор ЗНЗ	Ч+20 хв.	Ч+1 год	Відповідальний з питань ЦЗ
4	Доповідь в управління (відділ) з питань НС та ЦЗН, ГУ ДСНС України в Рівненській області про готовність об'єкту до дій за призначенням	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+25 хв.	Ч+1.05хв	Відповідальний з питань ЦЗ
5	Приведення в готовність формувань ЦЗ	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+40 хв.	Ч+1.20 год.	Керівники формувань
6	Організація медичного забезпечення: - розгортання пункту медичної допомоги - розгортання пункту збору постраждалих	Керівник санітарної ланки	Ч+40 хв.	Ч+1.20 год.	Санітарна ланка
7	Розгортання Пункту управління директора	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+15 хв.	Ч+50 хв.	Ланка оповіщення і зв'язку
8	Організація рятувальних та інших невідкладних робіт Проведення рятувальних та інших невідкладних робіт	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+40 хв. Постійно	Ч+1.20 год. Постійно	Аварійна ланка
11	Організація забезпечення формувань ЦЗ, які залучаються до рятувальних робіт	Керівники формувань ЦЗ	Ч+40 хв.	Ч+1.20 год.	Керівники відповідних формувань

12	Доведення до керівного складу ЦЗ, формувань, працівників інформації про обстановку та їх дії і правила поведінки	Відповідальний з питань ЦЗ	Постійно	Постійно	Відповідальний з питань ЦЗ, Керівники формувань
13	Складання донесень про хід проведення робіт по ліквідації наслідків пошкоджень і направлення їх в управління (відділ) з питань НС та ЦЗН, ГУ ДСНС України в Рівненській області	Відповідальний з питань ЦЗ	Згідно таблиця термінових донесень	Згідно таблиця термінових донесень	Відповідальний з питань ЦЗ
При аварії на АЕС					
1	Отримання повідомлення про радіоактивне забруднення	Черговий	Час - Ч	Час - Ч	Ланка зв'язку і оповіщення
2	Довести інформацію до керівного складу та працівників, вказавши об'єкт на якому сталася аварія	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+20хв.	Ч+1год.	Ланка зв'язку і оповіщення
3	Поставити завдання фахівцям ЦЗ по організації захисту працівників від ураження	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+30хв.	Ч+1.10 год	Відповідальний з питань ЦЗ
4	Ввести в дію відповідний режим радіаційного захисту	Директор	Ч+50 хв.	Ч+1.25 год	Відповідальний з питань ЦЗ
5	Провести додаткову герметизацію приміщень	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+1.20 год	Ч+1.50 год	Керівники підрозділів
6	Провести йодну профілактику працівників	Керівник санітарної ланки	Ч+1год.	Ч+1.30 год	Санітарна ланка
7	Провести комплекс заходів з укриття і недопущення забруднення радіоактивними речовинами питної води, продовольчих товарів та сировини, здійснення постійного радіологічного контролю	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+2 год.	Ч+3 год	Керівники підрозділів, Відповідальний з питань ЦЗ

8	Розгорнути пункт видачі ЗІЗ	Керівник ланки МТЗ	Ч+1год.	Ч+1.40 год	Ланка МТЗ та видачі ЗІЗ
9	Подальші дії у випадку радіаційного забруднення повітря і місцевості визначають керівники органів місцевого самоврядування	По вказівках			Директор Евакокомісія
При аварії з викидом (розливом) НХР					
1	Довести інформацію до керівного складу та працівників, вказавши об'єкт на якому сталася аварія	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+20 хв.	Ч+1год.	Ланка зв'язку і оповіщення
2	Негайно припинити всі роботи та заняття на відкритій місцевості	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+10 хв.	-	Керівники підрозділів
3	Організувати привести в готовність до використання засоби індивідуального захисту та захисні споруди, провести додаткову герметизацію приміщень	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+50 хв.	Ч+1.30 год.	Керівники підрозділів, Відповідальний з питань ЦЗ
4	Вихід із зони хімічного забруднення здійснювати, в разі необхідності, перпендикулярно напрямку руху хмари, уникаючи переходів через яри, лощини, підземні переходи	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+15хв.	-	Ланка охорони громадського порядку, керівники підрозділів
5	Провести комплекс заходів з укриття і недопущення забруднення хімічними речовинами питної води, продовольчих товарів та сировини.	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+1 год.	Ч+1.40 год.	Керівники підрозділів, Відповідальний з питань ЦЗ
6	Надання першої допомоги ураженим і здійснення їх евакуації в лікарняні заклади	Керівник санітарної ланки	Ч+40 хв.	Ч+1.20 год.	Санітарна ланка
7	При необхідності організувати санітарну обробку постраждалих та	Керівник санітарної ланки	Ч+50 хв.	Ч+1.30 год.	Санітарна ланка

	дегазацію приміщень, споруд, техніки.				
При виникненні пожежі					
1	Негайно повідомити пожежно-рятувальну службу по телефону – 101, оповістити працівників СГ	Перший, хто помітив пожежу	Час Ч	Час Ч	Черговий, ланка зв'язку і оповіщення
2	Привести у готовність формування ЦЗ, а саме: ланку пожежогасіння, санітарну ланку, ланку охорони громадського порядку	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+5 хв.	-	Керівники формувань ЦЗ
3	По можливості організувати гасіння пожежі наявними силами та первинними засобами пожежегасіння до прибуття пожежної команди, вивести всіх із зони вогню та оточити місце пожежі	Відповідальний з питань ЦЗ, Керівники підрозділів,	Ч+5хв.	-	Ланка пожежогасіння, ланка охорони громадського порядку
4	Організувати евакуацію майна у безпечне місце та надійну його охорону, відключити електропостачання	Відповідальний з питань ЦЗ,	Ч+10 хв.	-	Ланки пожежогасіння та охорони громадського порядку, аварійні ланки
5	Організувати зустріч пожежних підрозділів та уточнити їм завдання	Відповідальний з питань ЦЗ	По прибутті	-	Керівник ланки пожежегасін.
6	Доповісти про пожежу в управління (відділ) з питань НС та ЦЗН, ГУ ДСНС України в Рівненській області кількість потерпілих та вжиті заходи	Відповідальний з питань ЦЗ,	Ч+15хв.	-	Відповідальний з питань ЦЗ,
При снігових бурях, ураганах, смерчах та інших стихійних лихах					

1	Отримавши штормове попередження, оповістити працівників про наближення стихійного лиха, погіршення метеоумов	Відповідальний з питань ЦЗ,	Ч+ 10хв.	Ч+ 10хв.	Ланка зв'язку та оповіщення
2	Оповістити та зібрати керівний склад ЦЗ СГ, довести до їх відома обстановку та поставити завдання керівникам структурних підрозділів на мінімізацію наслідків стихійних лих	Відповідальний з питань ЦЗ,	Ч+ 15хв.	Ч+ 1год.	Відповідальний з питань ЦЗ,
3	Організувати герметизацію приміщень, укріплення окремих елементів будівель	Відповідальний з питань ЦЗ,	Ч+20хв	Ч+ 1.10 год.	Керівники структурних підрозділів
4	Підготувати аварійну ланку, засоби аварійного освітлення	Відповідальний з питань ЦЗ,	Ч+40	Ч+ 1.30 год.	Керівник аварійної ланки
5	Відключити електроводопостачання	Завідуючий господарством	За необхідністю	За необхідністю	Спеціалісти
6	Введення режиму заборони виходу з приміщень	Директор	За необхідністю	За необхідністю	Керівники підрозділів і ланка охорони громадського порядку
При виникненні НС епідеміологічного характеру					
1	Забезпечити виконання заходів та рекомендацій органів охорони здоров'я щодо профілактики інфекційних захворювань.	Директор ЗНЗ	З моменту отримання попередження		Відповідальний з питань ЦЗ
2	Посилити контроль за станом здоров'я дітей та працівників СГ з метою активного виявлення хворих, за дотриманням гігієни та протиепідемічного	Відповідальний з питань ЦЗ	Постійно, з моменту виявлення захворювання		Санітарна ланка

	режиму				
3	У разі нездужання ізолювати їх та організувати обстеження фахівцями лікувально-профілактичного закладу	Керівник санітарної ланки	негайно		Санітарна ланка
4	Забезпечити захист продуктів харчування та питної води від зараження, провести їх лабораторний контроль	Керівник санітарної ланки	Ч+1 год.		Санітарна ланка
5	Проводити дезінфекцію приміщень, звернути особливу увагу на санітарно-гігієнічні приміщення	Керівник санітарної ланки	Щоденно		Санітарна ланка
6	Посилити медико-просвітницьку роботу серед працівників СГ	Керівник санітарної ланки	Постійно		Керівники навчальних груп, санітарна ланка
7	Провести позачергове медико-санітарне обстеження працівників СГ	Керівник санітарної ланки	За необхідністю		Санітарна ланка, мед. персонал лікувальних закладів
8	Доповідати в управління (відділ) з питань НС та ЦЗН, ГУ ДСНС України в Рівненській області про обстановку, що склалася на території СГ та проведені заходи	Відповідальний з питань ЦЗ,	Щоденно		Відповідальний з питань ЦЗ,
У випадку вибуху та руйнування приміщень					
1	Оповістити керівний склад та працівників СГ, при необхідності викликати сили швидкого реагування	Черговий	Ч+5 хв.	Ч+5 хв.	Черговий
2	Привести в готовність формування ЦЗ	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+25 хв.	Ч+1.25 год.	Керівники формувань ЦЗ
3	Вивести працівників із небезпечної зони	Відповідальний з питань ЦЗ,	Ч+10хв.	Ч+1 год.	Керівники підрозділів, ланка ОГП

4	Надати першу медичну допомогу постраждалим	Керівник санітарної ланки	Негайно	Ч+1год.	Санітарна ланка
5	Оточити місце руйнування	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+10хв.	Ч+1год.	Ланка ОГП
6	Уточнити завдання працівникам формувань ЦЗ на проведення рятувальних робіт	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+15хв.	Ч+1.15 год.	Керівник формувань ЦЗ
7	Визначити місце збору потерпілих та організувати надання їм медичної допомоги	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+20хв.	Ч+1.20 год.	Керівник санітарної ланки
8	Організувати зустріч і визначити завдання силам швидкого реагування, залучених для надання допомоги в проведенні рятувальних робіт	Відповідальний з питань ЦЗ	По прибуттю	По прибуттю	Відповідальний з питань ЦЗ
9	Доповісти в управління (відділ) з питань НС та ЦЗН, ГУ ДСНС України в Рівненській області про характер руйнувань, кількість потерпілих та вжиті заходи	Відповідальний з питань ЦЗ	Ч+20хв.	Ч+1.20 год.	Відповідальний з питань ЦЗ

Відповідальний з питань ЦЗ
